

**EDITAL SEMED Nº 024/2024**  
**RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE VAGAS**

**PREZADO CANDIDATO,**  
**ONDE SE LÊ:**

**CONVOCAÇÃO**  
**EDITAL Nº. 024/2024**

**Data: 26 de fevereiro de 2025, quarta-feira.**  
**Horário: 09h.**  
**Local: Secretaria Municipal da Educação**  
**Endereço: Av. Santa Clara, Nº 13, Bairro Sol Nascente, CEP 29.210-520**  
**Área Pleiteada: Matemática - URBANO**  
**Candidatos(as) Convocados(as): Classificados(as) Nº 91º ao 120º.**

Vagas Disponíveis		
Unidade Escolar	Turno	Carga Horária
EMEF Celita Bastos Garcia	Matutino	16h + 08pl
EMEF Darcy Ribeiro	Matutino	16h + 08pl
EMEF Ignez Massad Cola	Vespertino	16h + 08pl

**LEIA-SE:**

**CONVOCAÇÃO**  
**EDITAL Nº. 024/2024**

**Data: 26 de fevereiro de 2025, quarta-feira.**  
**Horário: 09h.**  
**Local: Secretaria Municipal da Educação**  
**Endereço: Av. Santa Clara, Nº 13, Bairro Sol Nascente, CEP 29.210-520**  
**Área Pleiteada: Matemática - URBANO**  
**Candidatos(as) Convocados(as): Classificados(as) Nº 91º ao 120º.**

Vagas Disponíveis		
Unidade Escolar	Turno	Carga Horária
EMEF Darcy Ribeiro	Matutino	16h + 08pl
EMEF Ignez Massad Cola	Vespertino	16h + 08pl